



Общественно - политическая газета Абатского района

# Сельская Новь

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, [https://vk.com/sn\\_abatskoe](https://vk.com/sn_abatskoe) 6+

Вторник

28 февраля 2017 года

№ 16  
(10099)

Выходит во вторник,  
субботу

Цена 8 руб. 56 коп.

## Есть имена, и есть такие даты...

Говорить о прошедших войнах всегда тяжело и, честно сказать, это вещь неблагодарная. Как сказал один ветеран, «ей надо увидеть, посторгать, почувствовать, понюхать, а это вряд ли передашь словами. Афган, это не только кровь и песок, но сырая каша, недоедание и мечта о сгущёнке, это выживание в чужой стране среди своих и страх не дожить до дембеля».

блиотеке, где провели организационное собрание клуба, затем отправились к памятнику участникам Великой Отечественной войны и возложили там венки, по традиции посетили кладбища с. Абатское, где похоронены умершие товарищи: Пётр Беляков, Петерис Бергс, Анатолий Брызгин. В числе тех, кто приехал на могилы, чтобы почтить память, была и мама погибшего Петра Бе-

боту по патриотическому воспитанию молодёжи, за что спасибо его создателям и участникам».

Благодарность главы Абатского муниципального района «За значительный вклад в патриотическое воспитание молодёжи и в связи с 30-летием со дня образования военно-патриотического клуба «Афганец» была вручена В. Игнатовой, основателю военно-патриотического клуба «Афганец». Благодарность главы Абатского муниципального района «За организацию и проведение мероприятий военно-патриотической направленности в Абатском муниципальном районе и в связи с 30-летием со дня образования военно-патриотического клуба «Афганец» (председатель С. Клишев).

Благодарственными письмами председателя думы Абатского муниципального района «За большой вклад в военно-патриотическое воспитание молодёжи и в связи с 30-летием со дня образования военно-патриотического клуба «Афганец» всем присутствующим ветеранам боевых действий.

Ведущий специалист отдела по делам культуры, молодёжи и спорта Ю. Нехай вручила памятные сувениры и благодарственные письма «За активное участие в военно-патриотическом воспитании молодёжи Абатского района и в связи с празднованием 30-летней годовщины со дня создания военно-патриотического клуба «Афганец» всем присутствующим ветеранам боевых действий.

На встрече присутствовал заместитель главы администрации Абатского муниципального района В. Соловейко, который сам является вете-

раном боевых действий в Афганистане и оказывает большое содействие клубу «Афганец». В своём обращении он сказал: «Мы служили в разное время и в разных подразделениях, но у нас была общая задача - защищать рубежи Родины, с которой справлялись, отдавая собственные жизни. Война в Афганистане унесла жизни молодых и сильных парней, которые бы могли сделать многое для страны, но сделали главное – отстояли её». В. Соловейко - председатель инициативной группы по созданию обелиска в память о земляках, погибших в локальных войнах в с. Абатское, уточнил,

Слайды с фотографиями воинов-интернационалистов сменяли друг друга, одни присутствующие вытирали слёзы, другие переговаривались, что-то комментировали. С неослабевающим интересом обучающиеся и все пришедшие на мероприятие гости слушали рассказ В. Игнатовой об истории создания клуба, о планах на будущее. Афганцы, пришедшие на встречу, с удовольствием отвечали на вопросы ведущих, пытались шутить, но все присутствующие понимали, что тогда на войне им было не до смеха.

Работники районного дома культуры украсили мероприятие про-



что работа в этом направлении ведётся, и что-то уже удалось сделать.

На мероприятии была возможность услышать гимн клуба «Афганец» в исполнении Павла Устинова. Он был создан в 2005 году, и им стала песня «Письмо с Афганистана», слова которой написал участник афганских событий Сергей Клишев, музыку - участник чеченских событий Евгений Клюсов.

Е. КОЛМАЧЕВСКАЯ  
Фото автора



СЕГОДНЯ  
В НОМЕРЕ:

О людях  
хороших  
2 стр.

По добной  
традиции  
3 стр.

Объявления,  
реклама  
4 стр.

## ● ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

# Дорога жизни непростая

В один из первых весенних дней в далёком 1927 году появилась на свет девочка Евдокия, или Дуся, как ласково называли дочку родители, была старшей в большой семье, нянькой младшим братьям и сёстрами и первой помощницей родителям по хозяйству. Кроме неё у Григория и Натальи Клишевых подрастали ещё пятеро.

Счастливое детство: родная деревенка Кокуй, большая и дружная семья, друзья, подруги, детские забавы. Вот только длилось оно недолго. Война перечеркнула всё, забрала радость. Ушёл на фронт отец, мать с шестью детьми на руках осталась одна. И потянулись дни за днём: нелёгкие, полные томительных ожиданий и тяжёлой работы дни. Ждали весточку с фронта. Со страхом вглядывались в лицо почтальона, какую новость принесёт он в дом: радость или горе?

Евдокия, тогда уже ученица, вместе с одноклассниками работала в колхозе. Девочка окончила начальную школу в родной деревенке, а вот продолжить образование пришлось уже в Абатском. Как добирались пешком до райцентра в распутьи и зимние морозы, не



поймёт тот, кто не пережил такого.

Радостная весть: «Победа!» пришла, когда девушка как раз оканчивала 10-й класс.

- Мы были в школе, когда из всех преподавателей донеслось наконец-то такое долгожданное слово, - вспоминает сейчас Евдокия Григорьевна. - Бросив всё, побежали в родной Кокуй, спешили сообщить эту новость родным. И вот наконец-то, запыхавшиеся, с криками: «Победа!», мы дома. А люди боялись поверить нам, сомневались и плакали. А затем семью ждала и ещё одна радостная весть – вернулся живым отец.

Когда пришла пора выбирать профессию, Евдокия не сомневалась ни минуты, ведь с детства она мечтала быть педагогом. И в 1945 году, после окончания школы, начала работать

перед пенсиею годы поваром. «Любить, баловать, учить!» – это её педагогический девиз. И не стоит удивляться, что в этом списке нет понятий «ругать» и «наказывать». Вот какую историю рассказал однажды один из её воспитанников.

- Добрались в нашей игровой комнате до подоконника, на котором пышно цветли герани, я ухватил большой махровый цветок, сорвал его, затем ещё и ещё. И так пока

бедная герань не осталась не только без цветов, но и без листьев. И только тут увидел, что рядом со мной на лавочку присела тётя Дуся. Она посмотрела на меня грустно, а потом тихонько спросила: «Скажи, а дома ты тоже так делаешь?» «Нет! Дома мамка не разрешает! Говорит, не тронь красоту. Да и жалко», - бой-

лась Евдокия. И не просто выбрали, а ещё и переняли её педагогический талант. Лишь младший решил служить в милиции.

Дети, внуки, правнуки – 2 марта

поздравить именинницу с юбилейным днём рождения обязательно соберётся вся большая семья. И так хочется, чтобы сбылись все пожелания здоровья и счастья. Ведь любовь и уважение близких у нашего дорогого человека уже есть.

Родные

## ● ВСЛЕД СОБЫТИЮ

## 59-ый выпуск 20 лет спустя

Вечер встречи выпускников – особое мероприятие, на которое приходят не просто люди, которые вместе учились в школе, но прежде всего, это вечер школьных друзей, место встречи некогда шумных, а сейчас повзрослевших учеников с любимыми учителями.

4 февраля, уже по доброй традиции, в первую субботу февраля, Абатская СОШ № 1 с гостеприимством встречала своих выпускников. В этот вечер в школе было многолюдно и оживлённо, но места и внимания хватило всем.

59-ый выпуск Абатской СОШ № 1 в этом году юбилейный - 20 лет назад ребята окончили школу и вышли в большую жизненную плавание. Тогда, в 1997 году, было три выпускных класса: 11 «А» класс (классный руководитель С. Шестакова), 11 «Б» класс (классный руководитель Л. Ложкина), 11 «В» (классный руково-

дитель Л. Артамонова). На встречу из разных городов приехали 26 выпускников 1997 года.

Ставшие уже совсем взрослыми и состоявшимися людьми, они были искренне рады видеть своих первых учителей Валентину Дмитриевну Бусыгину и Валентину Евгеньевну Шалатову. На вечер встречи со своим юбилейным выпуском пришли и классные руководители: Л. Ложкина, Л. Артамонова. Были и другие учителя, которые с удовольствием признавали в гостях школы некогда активистов, спортсменов и скромников. Изменившиеся одноклассники порой не сразу узнавали друг друга.

Первым учителям, классным руководителям выпускники с двадцатилетним стажем помимо цветов и подарков показали небольшое выступление в виде песни, исполняю которую, волновались, как первоклашки, сердца бешено бились, глаза искали

поддержки во взгляде педагогов. И всё у них получилось, слова никто не забыл! Весёлое настроение, доброжелательность, воспоминания о школьных днях – всё соединилось в одно целое и привнесло радость в долгожданную встречу.

Выпускники 1997 года Абатской СОШ № 1 выражают благодарность руководству школы, обучающимся и всем, кто принимал активное участие в подготовке и проведении Вечера встречи выпускников в 2017 году.

Дружба, которой научились в школьные годы, забота и внимание, которыми делились со старшим поколением, будучи сами детьми, – это всё в стенах родной школы теперь почувствовали сами выпускники, обнимая дорогочного учителя и держа за руку свою одноклассницу. 20 лет – это только цифра, для души есть куда ценней измерения.

Е. КОЛМАЧЕВСКАЯ

## ● К СВЕДЕНИЮ

## О чём говорят итоги

В 2016 году отделом полиции № 1 (с. Абатское) МО МВД России «Ишимский» осуществлён комплекс организационных и практических мероприятий, направленных на борьбу с преступностью и охрану общественного порядка. Так, по итогам прошедшего года криминальная ситуация на территории Абатского муниципального района характеризуется положительной тенденцией снижения преступности. Всего за истекший период 2016 года зарегистрировано 304 преступления, что на 33 преступления меньше аналогичного периода 2015 года. Следует отметить, что при снижении количества преступлений общее количество зарегистрированных сообщений о преступлениях и иной информации остаётся на уровне прошлого года (3214 сообщений в 2016 году и 3187 сообщений зарегистрировано в 2015 году).

На фоне общей тенденции снижения числа зарегистрированных преступлений отмечается снижение тяжких и особо тяжких преступлений с 49 в 2015 году до 41 преступления в 2016 году, преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков с 15 до 13 преступлений. Согласно проведённому анализу, по имеющейся информации на территории Абатского муниципального района в основном преобладают наркотические средства растительного происхождения (марихуана, гашиш, гашишное масло – производное местной конопли и маковая соломка).

Сотрудниками ОП № 1 из незаконного оборота изъято 4352 (ПГ 4460) грамма наркотических средств и психотропных веществ растительного происхождения. В связи с декриминализацией значительно снизилось количество зарегистрированных краж чужого имущества – со 115 до 77, снизилось также и количество угонов транспортных средств с семи до трёх.

В то же время отмечается рост количества таких совершенных преступлений, как управление транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения, статья 264.1 УК РФ, с 13 в 2015 году до 23 преступлений, зарегистрированных в 2016 году.

Число нераскрытых преступлений возросло и составило 53 (ПГ 50), основную массу нераскрытых

преступлений составляют кражи чужого имущества – 29 и мошенничество - 12. При этом хочется обратить внимание на тот факт, что нераскрытыми остаются так называемые «телефонные мошенничества», связанные с хищением денежных средств с банковских карт граждан, преступления данной категории совершаются в основном из-за невнимательности и доверчивости граждан.

В ходе проведения в 2016 году оперативно-профилактических мероприятий сотрудниками ОП № 1 МО МВД России «Ишимский» изъято из незаконного оборота 2798,5 литра немаркированной и контрафактной алкогольной продукции.

В 2016 году сотрудниками ОП № 1 в ходе проведённых оперативно-разыскных мероприятий разыскано два преступника, объявленных ОП № 1 в розыск. Всего за ОП № 1 в 2016 году чисится один преступник.

В ходе работы по охране общественного порядка сотрудниками подразделений ОП № 1 выявлено и пресечено 6261 (ПГ 6290) административное правонарушение, в том числе в области безопасности дорожного движения 4852 (ПГ 4889), задержано 137 (ПГ 133) водителей за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения.

При несении службы по охране общественного порядка на улицах и в общественных местах сотрудниками ОП № 1 выявлено 186 (ПГ 118) правонарушений, предусмотренных ст. 20.1. КоАП РФ (мелкое хулиганство), 621 (ПГ 878) правонарушение, предусмотренное ст. 20.21 КоАП РФ (появление в общественных местах в состоянии опьянения, оскорбляющем человеческое достоинство и общественную нравственность).

За 2016 год на территории Абатского района зарегистрировано 17 дорожно-транспортных происшествий (в 2015 году 23), в которых погибли восемь человек (в 2015 году четыре) и 20 человек получили травмы (2015 год - 27).

В целом сотрудникам полиции в 2016 году удалось решить вопросы, связанные с обеспечением охраны общественного порядка и безопасности граждан, раскрытием и расследованием преступлений. Оперативная обстановка на территории Абатского района оценивается как стабильная и контролируемая.

**С. ЯКЛЮШИН, начальник ОП № 1 МО МВД России «Ишимский» подполковник полиции**

## Пешеход, будь внимателен!

Основные причины ДТП с участием пешеходов – это беспечность, самонадеянность, пренебрежение элементарными правилами безопасного поведения на проезжей части. Пешеходы забывают о своей безопасности, спеша по делам и думая лишь о том, как побыстрее перейти или перебежать проезжую часть там, где ближе, при этом зачастую в не установленных местах. Если это обходится без последствий, вырабатываются опаснейшая привычка перейти дорогу не по правилам. Человек даже не задумывается, что нарушает ПДД и при этом создаёт аварийные ситуации.

7 января в д. Старая Маслянка 30-летний водитель, движущийся по дороге со стороны Старой Маслянской школы в сторону детского сада, не учёл особенности и состояние транспортного средства, дорожные и метеорологические условия, в частности видимость в направлении движения, допустил наезд на 56-летнюю жительницу, которая передвигалась по середине проезжей части дороги при наличии

обочины. В результате ДТП женщина получила телесные повреждения.

Итак, напомним основные обязанности пешеходов. Пересекать проезжую часть можно только по пешеходным переходам. При отсутствии в зоне видимости перехода разрешается переходить дорогу под прямым углом к краю проезжей части, где ближе, при этом зачастую в не установленных местах. Если это обходится без последствий, вырабатываются опаснейшая привычка перейти дорогу не по правилам. Человек даже не задумывается, что нарушает ПДД и при этом создаёт аварийные ситуации.

Ю. ШИШИГИНА, инспектор по пропаганде ОГИБДД МО МВД России «Ишимский»

## ● ВСТРЕЧИ



## Необычное в обычном

В первый день Масленицы, 20 февраля, в краеведческом музее состоялась встреча с учениками 2 «А» класса Абатской СОШ № 2. Масленица – один из самых весёлых и долгожданных праздников в году. В это время люди веселятся, ходят в гости, устраивают гуляния и кушают блины. Так и обучающие вместе со своим учителем Ольгой Леонидовной Викуловой решили отметить первый день Масленицы дружной компанией в музее. Добрая хозяйка, экскурсовод Мария Афанасьева подготовила необычную программу для детей. Она рассказала им о валенках, представленных на выставке, о том, какую роль они играют в жизни человека, как их изготавливают и какие материалы используют при этом. После интересной экскурсии с ребятами провели игро-

вую программу, посвящённую традициям празднования Масленицы. Детям раздавали блины с загадками, составляли пословицы, собирали пазлы и многое ещё интересного узнали они в тот день. Ребята пришли в музей не с пустыми руками, каждый из них подготовил свой валенок, дизайнера оформленный. Все они яркие и красивые, кто-то приклеил бисер и бусины, круже и шёлковые ленты, снежинки и пуговки блестели на разноцветных валенках. В завершение мероприятия детям был показан мультфильм «Ишь ты, Масленица!» Довольные, ребята собирались домой. Уверена, праздник им запомнится надолго!

А. КОСАРЕВА  
Фото автора

## ● СОРЕВНОВАНИЯ

## Папа, мама, я – мы спортивная семья!

В один из прекрасных февральских дней в спортивном зале Назаровской школы царила особая атмосфера. Более того, витал дух соперничества, который невольно будоражил как участников проходившего здесь мероприятия, так и болельщиков. Дело в том, что здесь прошли не просто соревнования, а семейно-спортивный праздник «Папа, мама, я – мы спортивная семья». Три семейные команды, являющиеся членами клуба молодых семей «Очаг», встретились на «поле боя», чтобы показать свою удаль, смелость, ловкость, быстроту и смекалку.

М. Мурзаканова работает библиотекарем в Назаровской сельской библиотеке, на базе которой создан клуб молодых семей. Несмотря на то, что Марьям Атамаевна руководитель клуба, она и свою семью завлекла в это спортивное мероприятие.

Перед началом мероприятия участников поприветствовала Марина Братцева, специалист Молодёжного центра Абатского района.

– Добрый день, дорогие друзья! Мы рады, что, отложив все дела, вы пришли поучаствовать в нашем спортивном празднике. Разрешите поздравить вас с приближающимися Днём защитника Отечества и женским днём 8 Марта. Этот праздник сегодня посвящён сильным мужчинам всех возрастов и, конечно же, милым девочкам и женщинам. Ведь, начиная с самых юных лет, мальчики становятся защитниками слабых: девочек, малышей, а затем, попадая в ряды Вооружённых Сил, они становятся на защиту рубежей Родины, а наши девочки будут нежными мамами, хранительницами домашнего очага. Заниматься физкультурой полезно, а весёлой – вдвойне. Ведь каждая минута занятий продлевает жизнь человека на один час, а весёлым людям на два. Не верите? Прое-

верьте сами! Итак, в добрый путь!

Различные препятствия – конкурсы, подготовленные М. Мурзакановой, преодолевали соревнующиеся. Несмотря на то, что среди участников этого весёлого спортивного путешествия не было настоящих спортсменов, все предложенные конкурсы исполнялись на удивление быстро и слаженно. Все препятствия были похожи, конечно же, на шумную и весёлую игру, где главное – ловкость, быстрота и взимовыручка, а не дух соперничества. Эстафеты одинаково увлекали взрослых, и детей. Тем не менее, азарт и стремление к победе каждой команды – участницы были достойны борьбы за первенство на Олимпийских играх. Особенно азартны были дети. А с каким удовольствием состязались папы! Они старались в чём не уступать своим резвым и активным малышам.

Да, участникам пришлось попотеть! Более того, показать свою силу и быстроту. Приходилось прыгать в мешках, скакать на скакалке, выпол-

нять виртуозные движения с обручем, кеглями, мячами разного размера, проходить топкое болото. Эти и множество других забав команды должны были выполнять быстро и без нарушений.

За выступлением семейных команд внимательно наблюдало компетентное жюри, которое информировало присутствующих о результатах прошедших конкурсов. Все испытания пройдены. Жюри огласило итоги спортивного путешествия. Диплом победителя получила семья Симахиных. Дипломы за активное участие у Широковых и Мурзакановых.

– Соревнования завершены, но сорвавшиеся здесь со спортом не прощаются. Путешествие действительно получилось весёлым и увлекательным не только для детей, но и для родителей. Надеюсь, что в ваших семьях весёлые занятия физкультурой станут традицией. Будьте здоровы! – сказала участникам в завершение мероприятия М. Братцева, специалист Молодёжного центра.

А. КОСАРЕВА  
Фото автора



## ● НАМ ПИШУТ ЧИТАТЕЛИ

## Человека видно по поступкам

Любого человека можно оценить не за то, сколько лет он прожил, а за то, что он сделал для людей за свой жизненный путь. Об одном таком порядочном человеке хочется рассказать.

Александр Николаевич Крахмалёв – спокойный, доброжелательный человек, который всегда придёт на помощь. В общении с нами, гражданами, он корректен, а в своём бизнесе отличается принципиальностью и упорством в достижении поставленной цели. Занимается А. Крахмалёв нужным делом: заготовкой и переработкой древесины. Реализация дров для населения в Абатском районе – это то, что необходимо было вчера, пользуется спросом сегодня и будет востребовано завтра. Я уверен, что А. Крахмалёву будет всегда сопутствовать успех и удача, ведь он это заслужил своими делами.

Н. ПИМЕНОВ, д. Погорелка

## ● ПАМЯТЬ

## Жизнь продолжается в детях и внуках

26 декабря 2016 года ушла из жизни ветеран труда, участник трудового фронта Васильева Евдокия Никифоровна.

Родилась 1 марта 1924 года в д. Тихвинка в семье Никифора Никитича и Агрофены Уваровны Володиных. Свои детские годы женщина вспоминала всегда с особым чувством благодарности маме, папе, братьям, которые любили и оберегали её, единственную дочь и сестру.

Евдокия росла весёлой, доброй, отзывчивой девочкой, помогала старшим по хозяйству. В школе училась успешно, помогала отставшим в учёбе, участвовала во всех

школьных и классных мероприятий. Взрослея, мечтала пойти учиться, но война не дала сбыться мечтам.

Ушли на фронт братья Леонид, Николай, Алексей. Евдокия обратилась в военкомат с просьбой и её направить на фронт. Но 17-летней девушке отказало. Её направили учиться в г. Омск, куда были эвакуированы многие военные заводы. Мужчины, знающие и умеющие выполнять сложные производственные операции на станках, уходили на фронт, и им нужна была замена. Евдокию Володину зачислили в школу фабричного заводского обучения. После получения краткого инструктажа по обращению с оборудованием, а оношло прямо в цехах, без отрыва от производства, молодая девушка начала работать на заводе. Фронт ждал боеприпасов. Позже в артели шила верхонки, фуфайки, шинели и многое другое для бойцов Красной Армии. После войны некоторое время жила и работала в Свердловске. Там же она вышла замуж. А через некоторое время

Отечественной войне 1941-1945 гг., юбилейными, знаком «Победитель соцсоревнования 1977 года».

Судьба не баловала Евдокию Никифоровну, военные и послевоенные тяжёлые годы выпали на её долю. Но женщина справилась, выстояла, сохранила любовь к жизни, всегда была активной в общественной работе. Дома у Е.Н. Васильевой всегда были порядок и чистота.

Последние годы женщина жила одна. Но всегда рядом были дети и внуки. Их вниманием и заботой она не была обделена.

Евдокия Никифоровна прожила трудную, но счастливую жизнь. Она многое успела, но главное – вырасила замечательных детей, которые подарили ей внуков и правнуоков.

О. ПРОКОПЬЕВА

**Уважаемые мужчины!**  
Цветочный магазин в ТЦ «Весна» предлагает подарки к 8 Марта! Букеты в оригинальном оформлении, корзинки, сувениры, открытки и многое другое!  
Порадуйте своих милых женщин, а мы поможем вам с выбором! Доставка, т: 8-904-462-86-92.

Учебный центр «Профессионал» (лиц. 72 Л 01 № 0001824) проводит набор граждан на профессиональное обучение любым строительным профессиям: стропальщики, монтажники, машинисты любой спецтехники, операторы и др., т.: 8-912-385-77-72, 8-922-473-62-86.

Все виды настройки компьютеров на дому у заказчика, т.: 8-902-624-13-43 (Денис).  
\*\*\*

Уборка и вывоз снега, т.: 42-4-16, 8-982-978-10-52.  
\*\*\*

Услуги асенизаторской машины, т.: 8-904-462-54-02.  
\*\*\*

Услуги автокрана 14 т, т.: 8-912-922-70-99.

Изготовление корпусной мебели, зеркала, стекло под заказ. Возможна оплата в рассрочку, т.: 8-983-621-83-28, 8-919-952-54-09.

Натяжные потолки, отопление, водопровод, установка котлов, водонагревателей, сантехники, т.: 8-902-815-08-61.

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
Дешевле у монтажников, от 250 ₽/м<sup>2</sup>  
Чем через фирму  
с.Абатское  
**8-951-407-07-70**

В магазине «Корма и кормовые добавки» новое поступление семян коллекции «Весна-2017», широкий выбор, цены от 5 руб., т.: 51-7-60.  
\*\*\*

ООО «ВосходАгроН» реализует зерносмесь дроблённую по цене 9 руб./кг, т.: 8-902-815-80-84.

**АЛИОПЛАСТ**  
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА,  
СЕКЦИОННЫЕ ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА.  
Остекление и отделка лоджий.  
Бесплатные замеры, доставка.  
Скидки!!! Рассрочка платежа.  
Г. Ишим, ул. Республики, 99 «А», т.: 8 (34551) 58-9-99, 8-904-889-00-73.

**Торговый Дом «ВОРОНОВ и К»**  
Профнастил, металлопрокат, труба НКТ б/у, строительные материалы, труба п/э, труба п/п в ассортименте.  
Бесплатная доставка до с. Абатское каждую пятницу.  
Заказ по звонку, расчёт на месте, т.: 8(34551) 7-28-35, 8-982-916-79-80.

Агрохолдинг «Юбилейный» проводит набор на целевое обучение выпускников 11 классов в Государственный аграрный университет Северного Зауралья г. Тюмень по следующим специальностям: агроном, ветеринарный врач, технолог производства и переработки сельскохозяйственной продукции. За дополнительной информацией обращаться по т.: 8 (34551) 30-1-82 (Юлия Ильинична).

• • • • •  
• Внимание! Предлагаем подарки и сувениры к предстоящим праздникам – 23 февраля, 8 Марта! Обр.: магазин «Софья» (ул. Ленина, 43), т.: 41-6-37.  
• • • • •

5 марта в редакции газеты «Сельская новь» с 8 до 14 часов кировская обувная фабрика принимает обувь в ремонт, проводит продажу обуви, изготавливает обувь на заказ.



Перевозка разных грузов, т.: 8-950-488-33-11, 8-912-389-52-08.  
\*\*\*

Такси «БУМЕРАНГ», т.: 8-902-815-84-39, 8-922-262-10-70.  
\*\*\*

Услуги микроавтобуса, т.: 8-902-623-85-08.

Такси «Караван» (Абатское - Тюмень - Абатское), т.: 8-904-494-26-19, 8-904-494-57-00.

**ТАКСИ ХОВАНОВСКОЕ!**  
ЕЖЕДНЕВНО!

**АБАТСКОЕ – ТЮМЕНЬ – АБАТСКОЕ!**

Из Абатского в 2.00, 9.00 и 16.30 часов, из Тюмени в 10.30, 14.30 и 16.30 часов.  
Заявки по т.: 8-908-871-95-95; 8-950-496-18-36.

Магазин «Амбар» приглашает за покупками. Всегда в наличии зерно, дроблёнка, комбикорма, полнорационные комбикорма Богдановичского завода для сельхозптицы, перепелов, сельхозживотных. Большое поступление семян 2017 года и земли известных производителей. Доставка в день обращения.

Мы работаем с 8.30 до 17.30 по адресу: ул. Обороны, 18, т.: 42-0-72.

Евдокию Григорьевну Водолову с 90-летием!  
Мама наша родная, любимая, Бабушка славная, незаменимая, С днём рождения тебя

поздравляем,

Всяческих благ в твоей жизни

желаем:

Чтобы ты никогда не болела,

Чтобы ты никогда не старела,

Чтобы вечно была молодой,

Весёлой, доброй и нежной

такой!

Целуем мы добрые, славные

руки,

С любовью к тебе

Твои дети, внуки и

правнуки

\*\*\*

Евдокию Григорьевну Водолову с 90-летием!  
Ах, пррабушка моя, С днём рождения тебя!

Никогда не уставай,

Всех задором удивляй!

Будь, как прежде, молодой,

Доброй, славной и простой,

Самой милою всегда,

поздравленья,

Их так много, что хватит на век,

И живи ты, душой не старея,

Наш любимый, родной человек!

Серёжа, Аля, Лена, Саша, Нина

\*\*\*

Елизавету Михайловну Сиоткину с днём рождения!

Прими поздравления,

родная ты наша,

От мужа любимого и от детей,

Будь самой счастливой и в мире

всех краше,

Всегда молодой, никогда не болей!

Сегодня твой праздник, и мы

с днём рождения

Тебя поздравляем, улыбку даря,

поздравляем,

В этот радостный и

солнечный денёк

Заглянем мы к тебе на огонёк.

Будь улыбчивой, красивой,

И любимой, и счастливой,

О прошедшем не жалей,

Станет жизнь твоё светлей!

И любви тебе большой,

Чтоб осталась душа молодой!

Папа, мама

\*\*\*

Впервые в с. Абатское! Тюльпаны, гиацинты к 8 Марта, выращенные в теплице по ул. Артамонова, 2а. Заявки принимаются по т.: 8-992-305-00-35.

3-комн. квартиру 49,5 кв. м, гараж, недорого, т.: 8-908-870-41-73.

\*\*\*

3-комн. благ. квартиру 67 кв. м, 1500 тыс. руб., т.: 8-982-788-76-71.

\*\*\*

1-комн. квартиру, т.: 8-922-396-70-50.

\*\*\*

дом по ул. Дачной, 2, т.: 8-932-476-50-99.

\*\*\*

1-комн. квартиру 480 тыс. руб., т.: 8-912-078-12-00.

\*\*\*

дом в с. Ощепково, т.: 8-950-494-92-73.

\*\*\*

земельные участки под строительство жилых домов в районе ул. Зелёной-Тургенева, т.: 8-950-492-00-15.

\*\*\*

снегоход «Буран», т.: 8-902-815-81-69.

\*\*\*

магазин., т.: 8-902-620-39-67.

\*\*\*

алтайский цветочный мёд, 1200 руб. - 3 л, т.: 8-922-783-02-02.

\*\*\*

пальто зимнее р. 44-46, пальто осенне р. 46-48, пуховик р. 44-46, плащ кожаный р. 46-48, всё почти новое, т.: 8-919-951-73-35.

\*\*\*

шубы норковые немного б/у, в хор. сост., недорого, т.: 8-952-347-03-07.

\*\*\*

стенку, кухонный гарнитур, т.: 8-919-926-63-41.

\*\*\*

древа колотые и швырок, т.: 8-902-815-85-89.

\*\*\*

древа, т.: 8-902-815-85-65.

\*\*\*

пшеницу, отруби, ячмень, овёс, дроблёнку, доставка бесплатная, т.: 8-922-072-69-98.

\*\*\*

овёс, ячмень, дроблёнку, пшеницу, зерносмесь, доставка бесплатная, т.: 8-982-782-25-97.

\*\*\*

поросят, т.: 8-908-877-29-63.

\*\*\*

Главный редактор газеты "Сельская новь" В. В. БАРЫКИН.

Учредитель: департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-

издательский центр «Сельская новь».

Адрес редакции и издателя: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.

E-mail: SN-abatskoe@mail.ru

Газета отпечатана в

Ишимской типографии:

627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Тираж 3514. Заказ № 71.

Подпись индекс 54330.

Телефоны: 8 (34556)

гл. редактор-41-4-30, отв. секретарь,

отдел рекламы-41-6-70, отдел

местного самоуправления-41-9-40,

отдел писем, сельхозотдел-41-1-13,

бухгалтерия-51-6-37,

SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета зарегистрирована в Западно-

Сибирском управлении Федеральной служ-

бы по надзору за соблюдением законода-

тельства в сфере массовых коммуникаций

и охране культурного наследия.

ПИ № ФС-17-